«Книга - лучший друг»

Проект группы «Солнечные лучики»
   Работая над проектом «Книга- лучший друг», мы много читали вслух и рассматривали картинки. Дети обратили внимание на то, что все книги разные: они по-разному оформлены, сделаны из разных материалов. Так возникла идея создать в группе мини-музей.
   Родители с удовольствием откликнулись на нашу просьбу принести в музей разные книги и вместе с детьми участвовали в обсуждении темы экспозиции. 
   В нашем мини-музее собраны книжки-малышки, книги «своими руками», книжки-раскладушки; книга-часы, книга-ромашка, книга с картинками-пазлами, детские познавательные книги, «книги наших родителей», электронная книга.

    Участвуя в создании музея и рассматривая экспозиции, дети приобретают умение выражать собственное отношение к событиям и фактам, учатся эмоционально оценивать деятельность, как свою, так и окружающих, развивают речь. Происходит сплочение детей и родителей, родителей и педагогов в процессе активного сотрудничества. Ребята знакомятся с разнообразием книг, учатся слушать и понимать художественный текст, бережно относиться к книге. У детей формируется устойчивый интерес к книге, а также понимание того, что книга – источник знаний.
